
Το απόγευμα της Τετάρτης 21
Ιουνίου  πραγματοποιήθηκε  από
τον  Σύνδεσμο  Εφέδρων
Αξιωματικών  Σερρών  και  την
ομάδα  Πολιτικής  προστασίας,
αγιασμός  για  την  αντιπυρική
περίοδο
Το απόγευμα της Τετάρτης 21 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε από τον
Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Σερρών και την ομάδα Πολιτικής
προστασίας,  αγιασμός  για  την  αντιπυρική  περίοδο  που  έχει
αρχίσει. Ο αγιασμός πραγματοποιήθηκε στον χώρο εμπρός από το
υπό κατασκευή Μουσείο Εφέδρων Αξιωματικών.
Ο  πρόεδρος  του  Συνδέσμου  Βασίλης  Κατιρτζογλου  τόνισε  στον
σύντομο χαιρετισμό του ότι ο αγιασμός έχει διπλό νόημα αφενός
να  επικαλεστούμε  την  βοήθεια  του  Θεού  για  την  αντιπυρική
περίοδο  και  αφετέρου  να  ευλογηθεί  η  προσπάθεια  για  την
ολοκλήρωση του πρώτου θεματικού Μουσείου Εφέδρων Αξιωματικών.
Ευχαρίστησε  τον  Δήμο  Σερρών  για  την  πολύ  αποτελεσματική
συνεργασία καθώς και όλους τους φορείς και εθελοντικές ομάδες
της πολιτικής προστασίας. Παρόντες ήταν ο Διοικητής του 10ου
Συντάγματος Αδάμ Σαρρής, ο Διοικητής και Αξιωματικοί της ΠΥ
Σερρών,  εκπρόσωπος  της  ΑΔ  και  της  Τροχαίας  Σερρών,  η
προϊσταμένη  του  τμήματος  πολιτικής  προστασίας  του  Δήμου
Σερρών, ο Πρόεδρος της ΕΑΑΣ Σερρων, ο πρόεδρος της Λέσχης
Ειδικών Δυνάμεων, ο πρόεδρος της Αερολέσχης Σερρών, η πρόεδρος
του  παραρτήματος  Σερρών  του  ΕΕΣ,  ο  πρόεδρος  του  Συλλόγου
ραδιοερασιτεχνών  Σερρων  και  φυσικά  πολλά  μέλη  της  ομάδας
Πολιτικής προστασίας του Συνδέσμου μας.
Μετά τον αγιασμό ακολούθησε στο αμφιθέατρο του παρακείμενου
2ου ΕΠΑΛ ημερίδα με εισηγητή τον Πυρονόμο Βασίλειο Καρύδα, ο
οποίος  με  πολύ  κατατοπιστικό  τρόπο  παρουσίασε  το  θεσμικό
πλαίσιο  και  τις  κατευθύνσεις  για  την  συνεργασία  των
εθελοντικών ομάδων με την ΠΥ στις αποστολές δασοεπιτηρησης και
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δασοπυρόσβεσης.  Παρών  στην  ημερίδα  ήταν  και  ο
Αντιπεριφερειάρχης  Σερρών  Παναγιώτης  Σπυρόπουλος  ο  οποίος
απεύθυνε σύντομο χαιρετισμό. Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με την
τοποθέτηση και τις κατευθυντήριες οδηγίες του Διοικητή των ΠΥ
Σερρών Νικολάου Παπαδόπουλου.
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